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 دانشکده

 ترمی  قالب نگارش طرح درس

 دانشجویان دکتری تخصصی علوم تشریحی مخاطبان:           تکنیکهای پیشرفته میکرواناتومیعنوان درس :     

 

 1۲-8نبه ها شسه  ساعت پاسخگویی به سوالات فراگیر: (عملی-)تئوری ۲  واحد:)یا سهم استاد از واحد(  تعداد

 

 اعظم بزرگی، دکتر لیلا رضاخانی دکتر  -دکتر مظفر خزاعی :ینمدرس      8- 1۲ساعتها شنبه سه زمان ارائه درس:   

 - درس و پیش نیاز:

 

 :هدف کلی درس

 هداف کلی جلسات: )جهت هر جلسه یک هدف( ا

 درس  و منابع   ی مقدمه و معرف -1

 با دستگاه ها   ی عمل  ییو  آشنا  ی و سه بعد  یبا کشت سلول دو بعد   ییآشنا -2

 با دستگاه ها   یو   کار عمل  Real time PCRاصول   -3

 اصول وسترن بلات و کار با دستگاه ها  -4

 SEMبا    ییو اشنا  یالکترون یها  کروسکوپیم  -5

 شگاه یدر  آزما  یبافت و کار عمل  ییاصول سلول زدا -6

 شگاهی در  آزما  ی و سنجش  عمل  می، مفاه  تی: اهم  دیاکسا  کیترین -7

 شگاه ی( در  آزماFRAP)روش    دانها یاکس یسنجش آنت -8

 ی عمل  ییو آشنا   یمیستوشیمونوهی ل ااصو -9

 ی اگزوزوم ، کار عمل  یجداساز -10

 تراشه   -  ی رو  -ارگان   میبا مفاه  ییآشنا -11
 

 اهداف ویژه به تفکیک اهداف کلی هر جلسه: 

 : اولهدف کلی جلسه  

 درس و منابع   ی مقدمه و معرف

 : اول جلسه    ژهی اهداف و

 آشنایی با مفاهیم و کلیات تکنیکهای پیشرفته ی بافتی 

 با منابع معرفی شده ی درسایی آشن

 آشنایی با شرح وظایف و نحوه مشارک دانشجو در  کارهای عملی 

 :در پایان دانشجو قادر باشد

   را   یبافت ی شرفتهیپ   یکهایتکن اتیو کل م یمفاه -1-1

 را بشناسد.  درس یشده  ی منابع معرف   -2-1

 عملی  آشنایی با شرح وظایف و نحوه مشارک دانشجو در  کارهای -3-1
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 : دومجلسه  هدف کلی  

 با دستگاه ها   ی عمل  ییو  آشنا  ی و سه بعد  یبا کشت سلول دو بعد   ییآشنا

 : دوماهداف ویژه جلسه    

 و روش های مختلف آن  کشت دو بعدی و مفاهیم اصلی اصول آشنایی با 

 و مدل های مختلف آن   اصول کشت سه بعدیآشنایی با 

 دیکشت سه بعداربست های انواع آشنایی با 

 آشنایی با تفاوت کشت دو بعدی و سه بعدی 

 :در پایان دانشجو قادر باشد

 را شرح دهد. و روش های مختلف آن  یدو بعدکشت  و مفاهیم اصلی اصول  -1-2

 را بشناسد. و مدل های مختلف آن یاصول کشت سه بعد -2-2

 اشنا باشد.  یکشت سه بعدداربست های  با انواع  -3-2

 را توضیح دهد. ی با سه بعد یتفاوت کشت دو بعد -4-2

 : سومهدف کلی جلسه  

 با دستگاه ها   یو   کار عمل  Real time PCRاصول  

 : سوماهداف ویژه جلسه  

 با آنبرد و هدف اصلی کار Real time PCRدستگاه آشنایی با 

 Real time PCRروش  یایمزاآشنایی با 

 DNAرنگهای متصل شونده به آشنایی با 

  Real time PCR کیتکن جینتا ریو تفس زیدر آنال  Ct (∆Ct)ا با مفهوم دلتآشنایی 

 :در پایان دانشجو قادر باشد

 . آشنایی یابد  کاربرد با آن  یو هدف اصل Real time PCRدستگاه   با -1-3

 آشنا شود. Real time PCRروش  یایبا مزا -2-3

 بشناسدرا  DNAمتصل شونده به  ی رنگها -3-3

 آشنایی یابد.  Real time PCR کیتکن جینتا ریو تفس زیدر آنال Ct (∆Ct)با مفهوم دلتا  -4-3

 : چهارمهدف کلی جلسه  
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 اصول وسترن بلات و کار با دستگاه ها 

 :چهارمجلسه    ژهی اهداف و

 وسترن بلاتکلی   یکاربردهاآشنایی با 

 SDS-PAGEبر اساس اندازه با استفاده از  هانیکل پروتئ جداسازیبا آشنایی 

   بستر جامد کیشده از ژل به  کی تفک یهانینتقال پروتئابا آشنایی 

 مناسب  یبادیهدف با آنت نیپروتئ  یاختصاص ییشناسابا آشنایی 

 :در پایان دانشجو قادر باشد

 را بشناسد.  وسترن بلات ی کل ی کاربردها -1-4

 آشنا شود.  SDS-PAGEبر اساس اندازه با استفاده از   ها نیکل پروتئ یجداسازبا  -2-4

 آشنایی یابد.   بستر جامد کیشده از ژل به  کی تفک یهانیبا انتقال پروتئ -3-4

 را بداند.  مناسب یبادیهدف با آنت نیپروتئ  یاختصاص یی شناسا با -4-4

 : پنجمهدف کلی جلسه  

 یالکترون یکروسکوپهایبا م   ییآشنا

 : پنچماهداف ویژه جلسه    

 انواع میکروسکوپ الکترونیآشنایی با  

 اربردهای میکروسکوپ الکترونیکآشنایی با    

 مزایای استفاده از میکروسکوپ الکترونی آشنایی با  

 :در پایان دانشجو قادر باشد

 را بشناسد. یالکترون کروسکوپیانواع م -1-5

 را بداند.  یالکترون کروسکوپیم ی کاربردها -2-5

 اشنا باشد.  یالکترون کروسکوپیاستفاده از م یایبا مزا -3-5

 : مششه  هدف کلی جلس

  شگاهیدر  آزما  یبافت و کار عمل  ییاصول سلول زدا

 : ششماهداف ویژه جلسه  

 با انواع روشهای سلول زدایی بافت آشنایی 

 با انواع روشهای مشخصه یابی بافت سلول زدایی شده آشنایی 
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 با کاربرد بافتهای سلول زدایی شده در مهندسی بافت آشنایی 

 دانشجو قادر باشد:  انی در پا

 بافت را بشناسد.  ییسلول زدا یاع روشهاانو -1-6

 دهد.  حیشده را توض ییبافت سلول زدا ی ابیمشخصه  یانواع روشها -2-6

 بافت را بداند.  ی شده در مهندس ییسلول زدا یکاربرد بافتها -3-6

 : هفتمجلسه    یهدف کل

 شگاهی در  آزما  ی و سنجش  عمل  می، مفاه  تی: اهم  دیاکسا  کیترین

 : هفتمجلسه    ژهی اهداف و

 آن مفاهیم کاربردیو   اشنایی با نیتریک اکساید 

 سنجش نیتریک اکساید  های اشنایی با تکنیک

 دانشجو قادر باشد:  انی در پا

 بداند. را آن  یکاربرد میمفاهو   دیاکسا کیترینخصوصیات  -1-7

 . را بشناسد  دیاکسا کیتریسنجش نهای  کیتکن -2-7

 : مشتهجلسه    یهدف کل

  شگاه ی( در  آزماFRAP)روش    دانها یاکس یسنجش آنت

 : هشتمجلسه    ژهی اهداف و

 سنجش انتی اکسیدانی اشنایی با مفاهیم کاربردی 

 FRAPاشنایی با تکنیک سنجش 

 دانشجو قادر باشد  انی در پا

 بداند. را  یدانیاکس یسنجش انت  یکاربرد م یمفاه -1-8

 . را بشناسد  FRAPانتی اکسیدانی سنجش  کیتکن -2-8

 : نهمجلسه    یهدف کل

 ی عمل  ییو آشنا   یمیستوشیمونوهی اصول ا

 : نهماهداف ویژه جلسه    

 روشهای مستقیم و غیرمستقیم ایمونوهیستوشیمی با آشنایی 

 نمونه های مورد استفاده در ایمونوهیستوشیمی آشنایی با 
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 یمی ستوشیمونوهی ا مراحل اجرای تکنیکآشنایی با 

 :در پایان دانشجو قادر باشد

 را بشناسد. یمیستوشیمونوهیا میمستقریغ و  میمستق یروشها -1-9

 . را بداندی می ستوشیمونوهیمورد استفاده در ا  ینمونه هاانواع  -2-9

 . بیان کندرا ی میستوشیمونوهیا کیتکن یمراحل اجرا -3-9

 : دهمهدف کلی جلسه  

 ی اگزوزوم ، کار عمل  یجداساز

 : دهماهداف ویژه جلسه    

 و بیوژنزآنها انواع وزیکول های خارج سلولیآشنایی با 

 استخراج اگزوزومها ایانواع روشهآشنایی با 

 روشهای مشخصه یابی اگزوزومهاآشنایی با 

 :در پایان دانشجو قادر باشد

 . را شرح دهد وژنزآنهایو ب یخارج سلول یها کولیانواع وز -1-10

 بداند. را  استخراج اگزوزومها یانواع روشها -2-10

 اشنا باشد.  وزومهااگز یاب یمشخصه  یبا روشها -3-10

 : یازهمهدف کلی جلسه  

 تراشه   –  ی رو  -ارگان   میبا مفاه  ییآشنا

 :یازدهماهداف ویژه جلسه    

 مفاهیم ارگان روی تراشهآشنایی با 

 اهمیت ساخت ارگان روی تراشه آشنایی با 

 روی تراشه  گانچالش های ساخت ارآشنایی با 

 :در پایان دانشجو قادر باشد

 . دهد توضیحرا  تراشه یروارگان  میمفاه -1-11

 را بداند.  تراشه ی ساخت ارگان رو تیاهم -2-11

 اشنا شود. تراشه یرو گانساخت ار یچالش هابا  -3-11
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                                                                             دکتر مظفر خزاعینام و امضای مدیر گروه:        کتر اعظم بزرگی، دکتر لیلا رضاخانید -دکتر مظفر خزاعی :   یننام و امضای مدرس

 دانشکده: EDOنام و امضای مسئول

                                                                                                                               تاریخ ارسال                                          تاریخ تحویل:

 

 و کار عملی توسط دانشجو وجسخنرانی، پرسش و پاسخ، ارائه لکچر دانش روش تدریس:

 اه براساس موضوع هر جلسهایزار مختلف آزمایشگ پاورپوینت، کامپیوتر، اینترنت،   وسایل آموزشی:

 سنجش و ارزشیابی 

       آزمون

 روش 

 کل نمره سهم از

 )درصد(

 ساعت  تاریخ  

های  شپرس

 کلاس

 ساعت درس  هر جلسه 10 

 ظهر 12 پنجم  پس از جلسه 30  ترم  میان  آزمون

 10ساعت   طبق برنامه امتحانات  50  ترم آزمون پایان

فعال در حضور

 کلاس

 10   

 

 ارائه یک لکچر مرتبط با درس شرکت فعال در مباحث ارائه شده،  س و انتظارات از دانشجو:مقررات کلا

 

                              ی کرواناتوم یم  شرفتهیپ یکهایتکن  درسجدول زمانبندی  

 8-1۲شنبه سه    روز و ساعت جلسه:

 مدرس موضوع هر جلسه               تاریخ جلسه

 دکتر خزاعی  منابع   مقدمه و معرفی درس  و  ۲9/6/1 1

 --- تعطیل رسمی 5/7/1 -

 ی دکتر خزاع آشنایی عملی با دستگاه ها   و   ی و سه بعد  یبا کشت سلول دو بعد   ییآشنا 1۲/7/1 2

3 19/7/1 
 

 بزرگیدکتر   عملی با دستگاه ها   آشنایی و    Real time PCRاصول  

 بزرگیدکتر   کار با دستگاه ها   و  اصول وسترن بلات ۲6/7/1 4

 دکتر بزرگی SEMبا  عملی  و اشنایی    یالکترون یها  کروسکوپیم  3/8/1 5

 رضاخانیدکتر   آزمایشگاه  و کار عملی در    تباف  ییاصول سلول زدا 10/8/1 6

 دکتر خزاعی  آزمایشگاه  در    NO  نیتریک اکساید : اهمیت ، مفاهیم و سنجش  عملی  17/8/1 7

 دکتر خزاعی  آزمایشگاه  ( در  FRAPسنجش آنتی اکسیدانها )روش   ۲4/8/1 8

 خزاعی  دکتر   و آشنایی عملی     یمیستوشیمونوهی اصول ا 1/9/1 9

 دکتر رضاخانی داسازی اگزوزوم ، کار عملی ج 8/9/1 10

 رضاخانی  دکتر تراشه  -  یرو   -ارگان  آشنایی با مفاهیم     15/9/1 11

 


